

孫悟空師徒四人在古代取經的途中，孫悟空看見一道裏面一片空白的門，孫悟空問：「這是甚麼？」然後他被「時空之門」吸了進去，來到了二零二四年美麗的香港。

來到香港的孫悟空四師徒不知所措，孫悟空用了「火眼金睛」才知道，他們由「時空之門」來到二零二四年的香港，他們看見廣告上的字「『流感惡魔』在香港作惡多端，約有三十萬人已因『流感惡魔』而死」。

同時，「流感惡魔」的一聲令下，「十萬惡菌」便開始執行「流感惡魔」吩咐的任務。

孫悟空一行人走到「流感惡魔」在沙田的基地想打敗他，才發現「流感惡魔」和「十萬惡菌」都不在基地裏，其中一隻「惡菌」被孫悟空發現了，「惡菌」害怕被孫悟空打死，便說了「流感惡魔」的秘密，孫悟空知道秘密後，使用「七十二變」變成「惡菌」，駕着筋斗雲追上並混入「十萬惡菌」。中途，孫悟空發現地上有一本書和一雙翅膀，他用「火眼金睛」查看一下，發現是「金光藥翅膀」和「激光之書」。孫悟空閱讀「激光之書」的時候，被「流感惡魔」發現了，孫悟空便帶着「激光之書」和「金光藥翅膀」用筋斗雲逃跑了。

孫悟空到了一個無人知道的地方，成功閱讀了「激光之書」，並且學會了「神之激光」，便找「流感惡魔」算帳了。他找到了「流感惡魔」，孫悟空看到唐僧和「流感惡魔」正在對戰中，孫悟空一擊「神之激光」打敗「流感惡魔」的「十萬惡菌」，「流感惡魔」被吸引了過來，和「流感惡魔」大戰三百個回合的唐僧體力早已透支，沒法再對戰，孫悟空拿出如意金箍棒進行對戰，和「流感惡魔」又大戰三百個回合，也分不出勝敗。已經對戰了六百個回合的「流感惡魔」想要逃跑，他想飛行，但因身體太重而飛不穩，孫悟空用「金光藥翅膀」追上「流感惡魔」。孫悟空說：「吃我老孫一擊！」孫悟空的全力一擊打敗了「流感惡魔」，「流感惡魔」說：「我一定會回來的！」然後他逃走了。

孫悟空在全港各地用「金光藥翅膀」治癒香港人，孫悟空還因此登上了新聞，全香港都知道了他的所作所為，孫悟空很開心。孫悟空又看到了那一片空白的門，再次被吸了進去，孫悟空四師徒看見古代的石頭，意識到他們又回到原本的世界了。五個月後，有人把這件事情寫成一個故事，這個故事永遠刻在香港的歷史中，全港人也會記住香港復甦的那一刻。